

## Сведения об объектах спорта

Одним из условий, обеспечивающих высокую результативность работы по развитию физической культуры и спорта, является наличие современной спортивной базы. Коллектив учителей физической культуры и администрация школы ведут планомерную работу по её совершенствованию.



В настоящее время на школьном стадионе оборудованы площадки для спортивных игр, легкоатлетические беговые дорожки, яма с песком для прыжков в длину. Сооружён гимнастический городок, где установлены многопролётные гимнастические перекладины разной высоты, параллельные брусья, гимнастические стенки, «рукоходы».



Также школа оснащена мини-футбольным полем.



В школе один спортивный зал (18\*9м<sup>2</sup> и 7\*16м<sup>2</sup>)



Зал оснащен спортивным инвентарём, который необходим для проведения уроков и внеклассных мероприятий: мячи (набивные, волейбольные, футбольные, баскетбольные), скакалки, обручи, гимнастические маты, гимнастические палки, эстафетные палочки, волейбольная сетка, баскетбольные щиты (в зале и на уличной спортивной площадке), конь, козёл, гимнастический мостик для прыжка через козла, канат.

Информация о спортивных тренажёрах  
МКОУ «СОШ №15»

<b>№ п/п</b>	<b>Спортивный тренажёр (название)</b>	<b>Кол-во штук</b>
1.	Беговая дорожка, детская	2
2.	Динамометр кистевой	1
3.	Скамья силовая	1
4.	Турник-брусья	1
5.	Скамья для тренировки мышц	1
6.	Брусья гимнастические	1
7.	Скамья для пресса с изгибом	1